
46. sz. bizottsági elıterjesztés 

ELİTERJESZTÉS 
A Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság részére 

 
 

Tárgy: Közvilágítás kiépítés kérelem (3 db közvilágítási lámpatest) Szekszárd, 
Faddi  völgy 7757 hrsz-ig.  
 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
 
 

Burányi Nándorné  Szekszárd, Faddi völgyi lakos (zártkert 7757 hrsz.) a Faddi 
völgyi lakosok nevében és támogató aláírásukkal fordult hivatalunkhoz, hogy 
Szekszárdon a Faddi völgyben  közvilágítás kerüljön kiépítésre a 7757 hrsz-ig, 
mely megkönnyítené az ottani lakosok mindennapjait. Levelükben 
megfogalmazták, hogy négy darab lámpatestet kérnek elhelyezni az oszlopokon 
 
Helyszíni szemle alkalmával megállapításra került, hogy jelenleg a belterület 
határáig kiépített a közvilágítás, és a Faddi völgyben a jelzett 7757 hrsz-ig, 
minden második oszlopra kerülhetne lámpatest, így megoldódna az ottani lakók 
kérelme. 
 
Árajánlatot kértünk kivitelezı cégtıl, aki a vállalási árat, vagyis - 3 db 
ALTRA2/FSD36/PM/OB típusú lámpatestet - 150.000 FT+ÁFA összegben 
adta meg. 
Mivel zártkerti városrészben kerülne kiépítésre a közvilágítás, azt a határozati 
javaslatot terjesztjük a Tisztelt Bizottság elé, ha a Faddi völgyi lakóközösség 
vállalja a beruházás költségeit, akkor a kiépített közvilágítás fenntartási és 
üzemeltetési költségeit Szekszárd MJV Önkormányzata a továbbiakban vállalja.  
 
 
 
Kérjük a Tisztelt Bizottság állásfoglalását! 
 
 
 
Szekszárd, 2013. március 20. 
 
                                                             Märcz László   
                                                                                         igazgatóságvezetı 
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HATÁROZATI  JAVASLAT 
 
 

  

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 

támogatja, hogy közvilágítás kerüljön kiépítésre Szekszárdon a Faddi völgyben 3 db 

oszlopon a 7757 hrsz-ig abban az esetben, ha a Faddi völgyi lakóközösség a beruházás 

költségeit vállalja, és a továbbiakban Szekszárd MJV Önkormányzata a fenntartja és 

mőködteti a közvilágítást a Faddi völgyben. 

 

2. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a kérelmezıket a Bizottság 

döntésérıl. 

 
 
       Határidı: 2013. március 30. 
       Felelıs  :  Märcz László igazgatóságvezetı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


